



**В следственном управлении СК России по Свердловской области вручены ведомственные награды от имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации гражданам, оказавшим содействие следствию**



9 августа 2017 года в следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось торжественное собрание, на котором вручены ведомственные награды Председателя Следственного комитета Российской Федерации гражданам, в том числе оказавшим содействие следствию.

В ходе торжественного собрания награждён волонтёр поискового отряда Павел Карпенко, который принял активное участие в поисках 4-летнего мальчика, пропавшего без вести утром 10 июня 2017 года вблизи Рефтинского водохранилища.

Необходимо отметить, что в поисках ребенка приняли участие помимо сотрудников МЧС и правоохранительных органов колоссальное число обычных граждан, волонтёров – всего около 500 человек. Малолетний ребёнок лишь чудом остался жив благодаря неравнодушию людей, среди которых оказался волонтёр Павел Карпенко. 14 июня 2017 года около 4 часов утра доброволец, внимательно и тщательно осматривая места возможного нахождения ребёнка, проходя вдоль линии электропередач, в яме из-под корней поваленной берёзы обнаружил лежащего на земле пропавшего мальчика. Благодаря настойчивости Карпенко, его искреннему стремлению помочь чужой беде малыша удалось спасти. Впоследствии найденный мальчик



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

был доставлен в больницу, ему оказана необходимая медицинская помощь.

За совершение самоотверженного поступка, в результате которого был спасён малолетний ребёнок, приказом Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина, Карпенко Павел Андреевич награждён медалью «За отличие», которая в ходе сегодняшнего торжественного собрания была ему вручена.

Нельзя при этом забывать, что сам пропавший 4-летний мальчик также сумел показать не по годам развитую волю и способность не сдаваться - даже в самых нечеловеческих условиях, в диком лесу, на протяжении целых четырёх суток. В связи с этим сотрудники следственного управления решили из своих собственных средств приобрести и вручить ребёнку столь полезный в его возрасте подарок – велосипед.

Также Следственным комитетом по достоинству оценены самоотверженные действия екатеринбуржца Рустама Мелиева, который пресёк нападение нетрезвого отца на своего 4-летнего сына, совершенное поздним вечером в апреле 2017 года в Орджоникидзевском районе города Екатеринбурга. Этот инцидент, попавший на камеры видеонаблюдения, вызвал широкий общественный резонанс. Именно благодаря активной гражданской позиции Рустама Мелиева, который не прошёл мимо и не побоялся заступиться за беззащитного ребёнка, удалось предотвратить трагедию, и он остался жив. Отец ребёнка за покушение на убийство сына приговорён судом к 9 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

За совершение отважного поступка, в результате которого было пресечено особо тяжкое преступление в отношении малолетнего ребёнка, а также за взаимодействие со следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург регионального СК России, который расследовал это уголовное дело, приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Мелиев Рустам Рустемович награждён медалью «За содействие».

Официальный представитель СКР Светлана Петренко

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1156051>